

HANSE 548

LOA:	16,22 mt. / 53' 215"
YEAR:	2018
BEAM:	5,05 mt / 16' 568"
DRAFT:	2.80mt / 9' 18 "
DISPLACEMENT:	19.000 kg. / 41887,83 lbs
ENGINE:	Yanmar 110 HP
ACCOMODATION:	3 cabins - 2 toilets - 1 Cabin Crew
BUILDER:	Hanse Yachts
LOCATION:	Genova
PRICE:	465.000 €
DESIGN:	Judel / Vrolijk & Co
FLAG:	Italy



TECHNICAL SPECIFICATIONS

MACHINERY

- Yanmar 110 hp
- 2 electronic engine throttle
- Engine hours 900
- Shaft line
- Flex o Fold
- Diesel tank 520 lt.

INTERIOR & CONFORT

- Canadian chestnut furniture
- White corian kitchen top
- 3 cabins version + sailor cabin
- 3 toilets with showers
- 2 electric toilets 1 manual
- "Comfort" mattresses in all cabins
- Valencia Cream fabric upholstery
- Transformable dinette table with electric mechanism, cushions included
- Venetian blinds for hull portholes in dinette
- Porthole blinds with mosquito nets
- Double seats for dinette table
- Electric bilge pumps
- Manual bilge pumps
- 2 refrigerators
- Freezer utility room
- 1 x 770 lt. water tanks
- 220 V with shore cable
- Cockpit led lights
- Dymering Light System touch screen
- LED backlighting in the dinette and cabins
- Dinette Indirect lights
- Bow deck electric pump
- Dinette courtesy lights
- Deck porthole aerators
- Inverter/charger 12V / 3000W - 150Ah incl. AC panel
- Increased battery pack (1x90Ah + 4x160Ah AGM)
- Generator 10000i - 8Kw Fischer Panda
- Schenker smart digital watermaker 100lt/h 12v
- Direct connection to dock water
- Air conditioning: 40,000 BTU 4 units (2 in dinette, 1 in bow, 1 in aft cabins)
- Dishwasher in the kitchen
- 3G and 4G internet antenna for on-board wifi
- Electronic safe box

INSTRUMENTS & ELECTRONICS

- 2 B&G Zeus 2 12' chartplotters with GPS units
- 2 B&G Triton 2 multifunction displays in cockpit incl. transducer (wind, speed, depth, temp)
- Autopilot with two B&G Triton 2 control units and Precision 9 compass
- B&G AIS
- VHF antenna incl. FM and AIS splitter
- NMEA engine control interface connected to the chartplotter
- B&G 4G broadband radar
- B&G bow sonar
- Hi-fi Fusion with loudspeaker in & out
- VHF B&G V50 including H50 wireless device
- Retractable bow thruster, 24 V
- Retractable stern thruster, 24 V

EXTERIOR LAYOUT & RIGGING

- Performance Package
- Long T-Shape cast iron keel 2.80 mt.
- Black composite wheels
- Elvstrom HPM triradial sails - mainsail and jib
- Dyneema gennaker halyard with snap hook
- Selftacking jib track
- Side decks in scrubbed gray
- Deckhouse in scrubbed gray synthetic teak
- Steering seats in scrubbed gray synthetic teak
- Cockpit in gray synthetic teak
- Steering seat cushions
- Cockpit seat cushions
- Swim platform
- 2 electrically lowerable cockpit tables that can be transformed into sun loungers incl. cushions
- Lewmar 65 EST EVO halyard winch
- Lewmar 55 EST EVO secondary winches
- Removable bathing ladder
- Tender compressor
- Telescopic tender davits
- 4 underwater lights on the stern
- Foldable helm seats
- Genoa tracks
- 2 opening portholes on the companionway
- Mast with manual mainsail furler Selden
- Second forestay with electric furler
- Sprayhood
- Hydraulic backstay tensioner
- Folding carbon gangway Carboway

SAFETY & ACCESSORIES

- Electric windlass
- 4 retractable cleats + 2 amidship
- Ultra 27 kg. anchor with Ultra Flip swivel
- 100 m of 10 mm chain
- 4 mooring lines
- 8 fenders
- Liferaft December 2027
- 8 life jackets
- Lifebuoy with floating buoy and light
- Rockets and flares September 2028

SPECIFICHE TECNICHE

MOTORIZZAZIONE

- Yanmar 110 cv
- 2 monoleva elettroniche per comandi motore
- Ore motore 900
- Linea d' asse
- Elica Flex o fold
- Serbatoio gasolio 520 lt.

INTERNI & CONFORT

- Mobili in castagno canadese
- Piano cucina in corian bianco
- Versione 3 cabine + cabina marinaio
- 3 bagni con docce
- 2 WC elettrici 1 manuale
- Materassi "Comfort" in tutte le cabine
- Rivestimento in tessuto Valencia Cream
- Tavolo dinette trasformabile con meccanismo elettrico, cuscineria inclusa
- Tende alla veneziana per gli oblò a scafo della dinette
- Oscuranti per oblò con zanzariere
- Doppio sedile per tavolo dinette
- Pompa di sentina elettrica
- Pompe di sentina manuale
- Cabina freezer
- 2 frigoriferi
- Serbatoio d'acqua 770 lt.
- 220 V con cavo da banchina
- Cuscini sedute timoneria
- Luci led in pozzetto
- Sistema di illuminazione touch screen con dymer
- Retroilluminazione a led nella dinette e nelle cabine
- Luci indirette in dinette
- Pompa elettrica per lavaggio ponte di prua
- Luci di cortesia in dinette
- Aeratori per oblò di coperta
- Inverter/caricabatterie 12V / 3000W - 150Ah incl. Pannello CA
- Pacco batterie maggiorato (1x90Ah + 4x160Ah AGM)
- Generatore 10000i - 8Kw Fischer Panda
- Dissalatore digitale Schenker 100lt/h 12v
- Collegamento diretto all'acqua della banchina
- Aria condizionata: 40.000 BTU 4 unità (2 in dinette, 1 a prua, 1 nelle cabine di poppa)
- Lavastoviglie
- Antenna internet 3G e 4G per il wifi di bordo
- Cassaforte elettronica

IMPIANTI & ELETTRONICA

- 2 chartplotter B&G Zeus 2 12 con unità GPS
- 2 display multifunzione B&G Triton 2 nella cabina di pilotaggio incl. trasduttore (vento, velocità, profondità, temperatura)
- Pilota automatico con due unità di controllo B&G Triton 2 e bussola Precision 9
- B&G AIS
- Antenna VHF incl. Divisore FM e AIS
- Interfaccia di controllo motore NMEA collegata al chartplotter
- Radar B&G 4G
- Ecoscandaglio di prua B&G
- VHF B&G V50 al carteggio comprensivo di dispositivo wireless H50
- Elica di prua retrattile, 24 V
- Elica di poppa retrattile, 24 V
- Hi-Fi Fusion con altoparlanti dentro e fuori

SISTEMAZIONI ESTERNE & RIGGING

- Pacchetto Performance
- Chiglia 2.80 lama con siluro
- Ruote in composito nero
- Vele triradiali Elvstrom HPM - randa fullbatten e fiocco
- Drizza gennaker in Dyneema con moschettone
- Rotaia del fiocco autovirante
- Passavanti in teak sintetico grigio spazzolato
- Pozzetto in teak sintetico
- Sedute pozzetto e spiaggia in teak sintetico
- Tuga in teak sintetico grigio spazzolato
- Sedili timoneria in teak sintetico grigio spazzolato
- Cucineria pozzetto
- 2 tavoli del pozzetto abbassabili elettricamente e trasformabili in lettini prendisole incl. cuscini
- Winch elettrico per drizza Lewmar 65 EST EVO
- Winch elettrico secondario Lewmar 55 EST EVO
- Scaletta bagno rimovibile
- Compressore per tender
- Gruette telescopiche per tender
- 4 luci subacquee a poppa
- Sedili timoneria pieghevoli
- Rotaie genoa con carrelli
- 2 oblò apribili a lato tambuccio
- Albero Selden con avvolgiranda manuale
- Secondo strallo con avvolgifiocco elettrico
- Cappottina paraspruzzi
- Paterazzo idraulico
- Passerella in carbonio richiudibile Carboway

SICUREZZA & ACCESSORI

- Salpancora elettrico
- 4 bitte retrattili + 2 a mezza nave
- Ancora Ultra 27 kg. con perno girevole Ultra Flip
- 100 m di catena da 10 mm
- 4 cime di ormeggio
- 8 parabordi
- Zattera scadenza dicembre 2027
- 8 salvagenti
- Ciambella salvagente con cimetta galleggiante e luce
- Razzi scadenza Agosto/2028



The Hanse 548 embodies the perfect marriage of contemporary luxury, exceptional marine performance and innovative design in the world of sailing boats. With its modern look and elegant lines, this sailboat offers an impressive aesthetic that harmoniously integrates style and functionality. The spacious deck is meticulously laid out, with a generous cockpit, comfortable seating and an extended swim platform, creating an outdoor space that invites relaxation. Inside, the Hanse 548 offers sumptuous and sophisticated interiors, with luxurious cabins, an elegant lounge and an equipped galley. Praised for its dynamic marine performance, driven by the force of the wind, this sailboat is designed for exciting ocean adventures. Her stable hull and sophisticated rigging ensure a smooth sailing experience, while the interior offers top-notch comfort for relaxing after days of sailing. With its distinctive combination of contemporary design, luxurious comfort and marine power, the Hanse 548 promises an unrivaled sailing experience for the most discerning sailors seeking exceptional cruising.

The boat is well equipped and in perfect condition, ready to mark and can be seen at Genoa Airport by appointment.

L'Hanse 548 incarna il connubio perfetto tra lusso contemporaneo, eccezionali prestazioni marine e design innovativo nel mondo delle barche a vela. Con il suo look moderno e le linee eleganti, questa barca a vela offre un'estetica impressionante che integra armoniosamente stile e funzionalità. Lo spazioso ponte è meticolosamente disposto, con un generoso pozzetto, comodi posti a sedere e un'estesa piattaforma da bagno, creando uno spazio esterno che invita al relax. All'interno, l'Hanse 548 offre interni sontuosi e sofisticati, con cabine lussuose, un salone elegante e una cucina attrezzata. Lodata per le sue prestazioni marine dinamiche, spinta dalla forza del vento, questa barca a vela è progettata per emozionanti avventure oceaniche. Il suo scafo stabile e le sofisticate manovre assicurano un'esperienza di navigazione fluida, mentre gli interni offrono un comfort di prim'ordine per rilassarsi dopo giorni di navigazione. Con la sua combinazione distintiva di design contemporaneo, comfort di lusso e potenza marina, l'Hanse 548 promette un'esperienza di navigazione senza rivali per i velisti più esigenti che cercano una crociera eccezionale. La barca è ben accessoriata ed in perfette condizioni, pronta alla boa ed è visibile a Genova Aeroporto su appuntamento.